
TIA Sesión Ordinaria número dos

Acta correspondiente a la Sesión Ordinaria número dos del Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
reunido el día dieciocho de Enero del año dos mil veintitrés.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
día dieciocho de Enero del año dos mil veintitrés, día y hora
señalados para llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Ordinaria de Pleno,
el Licenciado en Derecho Mario Gornez Lopez, en su carâcter de
Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas, en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en términos del Acuerdo PTJA/ 23/ 2022 por el que se ordena.
comunicqr a.l Congreso det Estq"do de Morelos, la ausencia definitiua
del Møgistra.do Martín Jøsso Díaz; se ha.bilita. al Secretario de
Estudio g Cuenta Licenciodo Morío Gómez López, en funciones de
Magistrado de la Primera Søla de Instrucción, en términos de|
artíca\o 70 de La LeA Orgdnicø del Tribunal de Justicia
Administrqtiua. del Esta.do de Morelos g 97 segundo pdrrøfo del
Reglamento Interior del Tribuna.l de Justiciø Administratiua del
Estado de Morelos g se implementqn lq.s medidas administratiuas
necesaria.s para el proceso de entrega recepción; aprobado en la
Sesión Extraordinaria número trece, celebrada el día veintiuno de
Junio del ano dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial
"Tierra y Libertad", número 6088 Alcance del veintinueve de Junio
del año dos mil veintidós.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de los Magistrados y
Secretario habilitado, integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de Acuerdos:

LicencÍado en Derecho Mario Gómez Lôpez, Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Guillermo Arroyo Ctaz, Titular de la Segunda Sala
de Instrucción. Presente.

Magistrado Jorge Alberto Estrada Cuevas, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta
Espe cializada e n Respo nsab ilídades Adm ínistrativas.

Magistrado Joaquín Roque , Titular de
Quinta Sala Especializada
Administrativas. Presente.
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Sesión Ordínaria número dos

La Secretaria General de Acuerdos informó al Magistrado
Presidente, que estuvieron presentes los cuatro Magisf¡¿de5
Titulares y Secretario habilitado que integran el Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez q.ue había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las once horas del día dieciocho de
Enero del año dos mil veintitrés.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a 1o dispuesto por los
artículos 12, 15 fracción III, VII, VIII, 16, 17, lB, 32 fracción I, 33
fracciones I, IU, XI de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción I del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron los Ciudadanos Magistrado Presidente Guillermo Arroyo
Crwz y Titular de la Segunda Sala de Instrucción; Licenciado en
Derecho Mario Gomez Lopez, Secretario de Estudio y Cuenta
habilitado en funciones de Magistrado de la Primera Sala de
Instrucción; Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Ctrevas,
Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción; Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
en Responsabilidades Administrativas; Magistrado Joaquín Roque
Gonzalez Cerezo, Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas y Anabel Salgado Capistrá,n,
Secretaria General de Acuerdos, con quien actuaron y dio fe,
poniendo a consideración de los Señores Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden
del Día de la Sesión Ordinaria número dos del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día dieciocho de Enero del año dos mil veintitrés.

Prímera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 1"S/ 7l l2O2O promovido por  

    
     en contra de la

Procuradora de Protección al Ambiente del Estado de Morelos
y Otros.

.r
t.

_4.,: Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
'i¡ Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la

n* Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 1"5/6 I /2022 promovido por  

o en contra del Director de Verificación
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro.

de Resolución que presenta el Secretario de
Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
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TIA Sesión Ordinaria número dos

Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"S/ IO3l2022 promovido por   

 en contra d.e Agustín Alberto Ángel Zeferino, en su
carácter de Policía adscrito a la Dirección de la Policía Vial de
la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"Sl3T 12022 promovido por 

en contra de la Tesorería Municipal del H.
Ayuntamiento de Temixco, Morelos.

7; Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ L"S I aS l2O22 promovido por 

    
 en contra del Presidente Municipal de

Cuernavaca, Morelos y Otro.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"S/5412022 promovido por 

 en contra del Ayuntamiento Municipal de Cuautla,
Morelos representado a través del Presidente Municipal.

Sequnda Sala

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"S/063 l2O2O promovido por

 ert contra de Ferpa Chilpancingo,
Sociedad Anónima de Promotora de Inversión de Capital
Variable.

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJ Al 2"S/ 0 LB / 2021 promovido por 

      
  en contra del Titular de

la Dirección General de Recaud.ación dependiente de la
Coordinación de Política de Ingresos y Notificadora y Ejecutora
Fiscal adscrita a la Dirección General de Recaudación de la
Coordinación de Política de Ingresos, ambos de la S
de Hacienda del Gobierno del Estado de Morelos.

11. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"SlL49l2O2I promovido por Pedro
Acosta Escobedo, Encargado de Despacho de la Dirección de
Policía Vial de la Secretaría de S Pública del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Mo en con la

vSubprocuraduría de Recursos
aJ
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Sesión OrdÍnaria número dos

Contencioso Estatal de la Procuraduría Fiscal de la Secretaría
de Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.

12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"slors/2o22 promovido por 

 en contra de la Directora de Desarrollo
urbano, vivienda y obras públicas del Ayuntamiento de
Tepoztlân, Morelos.

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente nú o or I 565 /2olg promovido por 

  en contra del H. Ayuntamiento
constitucional de Puente de lxtla, Morelos (análisis de
competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación
y Arbitraje del Estado de Morelos).

Tercera Sala

14. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 3"s /69 /2022 promovido por 

  en contra del Agente Patrullero adscrito a la
Dirección de Policía vial de la secretaría de protección y
Auxilio ciudadano del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/1s12022 promovido por 

  contra actos del Agente Patrullero adscrito a la
Dirección de Policía vial de la Secretaría de protección de
Auxilio ciudadano del Ayuntamiento de cuern avaca, Morelos
y Otros. En aclaración de sentencia.

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"s /go/2o22 promovido por 

 en contra del Agente de Tránsito adscrito al
Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos y Otros.

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/89 /2022 promovido por 

en contra de la Dirección de Tránsito y vialidad
de Cuernavaca, Morelos y Otro.

{ Aprobación de Resolución que presenta el Magistrad.o Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"s /76 / 2022 promovido 

  en contra del Ayuntamiento de
Jiutepec, Morelos y Otros.

\

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
ente número 29 1244 /2022 promovido por 

de
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TIA Sesíón Ordinaria número dos

en contra del Instituto de la
Educación Básica del Estado de Morelos (anâlisis de
competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación
y Arbitraje del Estado de Morelos).

2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"518512022 promovido por 

 en contra de la Secretaría de Desarrollo
Sustentable del Estado de Morelos y Otro.

2L. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5196 12022 prornovido por 

 en contra del Director de Verificación Normativa
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S 147 l2O2O promovido por

     
" en contra

del Director General del Sistema de Agua Potable y
Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, Morelos y Otros.
En cumplimiento de Amparo Directo número I3O 12022.

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 I 16512022 promovido por 

 en contra del Ayuntamiento de Cuautla,
Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal d.e Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"515812022 promovido por 

   en contra de la Secretaria de Desarrollo
Sustentable del Estado de Morelos y Otro.

Cuarta Sala

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, et el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-028 I 2O2O promovido
por    en contra del Titular de la
Unidad Jurídica del Instituto de la Educación Básica del
Estado de Morelos (sic) y Otro (aplazado por el Magistra(p
Titular de la Tercera Sala de Instrucción) V

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado fitrfl
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunat, efl el \
expediente número TJAI 4aSERA/JRNF-O78 I 2021 promovido
por  en tra del Presidente
Municipal del Ayuntamiento de Morelos,
en su carácter de Presidente de C
Pensiones y Jubilaciones (sic) y Otros.

5
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Sesión Ordinaría número dos

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €fl el
expediente número TJA/4"sERA/TRA-}L4 I 2022 promovido
por   y la Fiscalía General del Estado
de Morelos.

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €t el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-088/2022 pAR
promovido por    en contra det
Presidente Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de
Tetela del Volcán, Morelos (sic).

29. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4"sERA/ JDB-j27 / 2022 promovido
por     y Otros en contra del H.
Ayuntamiento Municipal constitucional de Tlaquiltenango,
Morelos (sic) y Otro.

3O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-O4? l2O2l
promovido por s en contra del
Ayuntamiento constitucional de Jiutepec, Morelos y otros
(sic).

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/4aSERA/JRAEM-006/ 2022
promovido por  en contra del Licenciado
Julio césar zambrano Arellano, Director General de Asuntos
Internos de la Secretaría de Seguridad Pública de Cuernavaca,
Morelos (sic).

Quinta Sala

32. Aprobación de Resolución qìre presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunal, €î el
expediente número TJA/5"sERA/JDN-037 / 2022 promovido
por   en contra del Director General
de Responsabilidades de la Secretaría de la Contraloría del
Estado de Morelos

33. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/5"SERA/JRAEM-O74 /2O2I
promovido por   en contra del consejo de
Honor y Justicia de la Fiscalía Generat del Estado de Morelos.

Asuntos tivos

34. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
da cuenta al Pleno el informe de actividades de la

Sala de Instrucción de este Tribunat, correspondiente
de Diciembre del año dos mil veintidós
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TIA Sesíón Ordinaria número dos

35. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós.

36. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

37. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión qu.e presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós.

38. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

39. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión qrre presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del
año dos mil veintidós.

40. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veintidós.

4L. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Diciembre del a-ñ.o dos mil veintidós.

42. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
Responsabilidades Administrativas de este Tri
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintidós
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Sesión Ordinaria número dos

GonzaJez cerezo, Magistrado Titular de la euinta sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas d.e este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós.

44. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado capistrán, secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Diciembre del año dos mil veintidós.

4s. El Magistrado Guillermo Arroyo cntz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel salgado
capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

46. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Diciembre del año dos mil veintidós, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la c.p.
Rosario Adán vázqwez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, ptrâ su anárlisis, discusión y,
en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

47. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la c.p.
Rosario Adán vazquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre
del año dos mil veintidós.

48. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio contreras Galvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veintidós.

49, El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GâJvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

50. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza cuellar, en sìr
carácter de Titular del Órgano Interno de control de este

^ Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
! veintidós.

1. El Magistrado Guillermo Arroyo cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de

presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
, en su carácter de Titular del Órgano Interno d.e
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TIA Sesión Ordinaria número dos

Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre
del ano dos mil veintidós.

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Crwz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el acuerdo por el
que se aprueba la Cuenta Pública Trimestral de los Ingresos y
Gastos efectuados del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, correspondientes al cuarto trimestre de
Octubre a Diciembre del a-ño dos mil veintidós. Lo anterior,
para su conocimiento, analisis, discusión Y, en su caso,
aprobación.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el acuerdo por el
cual se aprueba el Informe de Avance de Gestión Financiera;
así como el Informe de los ingresos y gastos efectuados del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondientes al segundo semestre que comprende del
primero de Julio al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veintidós. Lo anterior, para su conocimiento, analisis,
discusión y, en su. caso, aprobación.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el acuerd.o por el
cual se aprueba la Cuenta Pública Anual del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veintidós. Lo
anterior, para su conocimiento, analisis, discusión y, en su
caso, aprobación.

55. Asuntos Generales.

56. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número dos del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
dieciocho de Enero del ano dos mil veintitrés.

Punto uno del orden del día.- Lista de Asistencia.

Este punto está desahogado.

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modificación y dispensa
de la lectura del Orden del Día de la Sesión Ordinaria número dos
del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día dieciocho de Enero del año dos mil veintitres. \
En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la prf.Urf
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo \
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del dÍa; a lo e contestaron que no.
Motivo por el cual solicitó retirar del día el punto número

TRIBUNAL DE JUSTTCIA ADMINISTRATIVA
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continuando con el uso de la voz, el Licenciado en Derecho
Guillermo Arroyo cruz, Magistrado presidente, sometió a votación
la petición que formuló, p"i" retirar del orden del día, el proyecto
de resolución del expediente número TJA/2as1063l2o2o; misma
que se aprobó por Lrnanimidad de votos.

Enseguida,Ia Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaÍorL los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional y de la aprobación de la
petición que formuló el Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción; quienes expresaron su conformidad con la solicitud
planteada y emitieron su voto a favor de la misma; por lo que el
punto de acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por 1o tanto, el Pleno aprobó en votación y por Lrnanimidad de cinco
votos, la modificación y aprobación del orden del día de la Sesión
ordinaria número dos del pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día dieciocho de Enero
del año dos mil veintitrés; así como la dispensa de la lectura del
mismo. Lo anterior, para los efectos legales a que haya lugar y de
conformidad a lo establecido en los artículos 4 fraccjon III, L6: rT,
18 apartado A, fracciones vI, xII, xvl y 26 de la Ley orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 15 del
Reglamento Interior del rribunal. euedando de la siguiente
manera:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del orden
del Día de la sesión ordinaria número dos del pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del
día dieciocho de Enero del año dos mil veintitrés.

Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ r"s 17 L /2o2o promovido por  

      
    en contra de la procuradora

de Protección al Ambiente del Estado de Morelos y otros.

4. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 1.s/6 I /2022 promovido por  

  en contra del Director de Verificación
Normativa del Ayuntamiento de cuernavaca, Morelos y otro.

5. Aprobación de Resolución que presenta el secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la

de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
1"S/ IO3l2022 promovido por  
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TIA Sesión Ordinaria número dos

 en contra de Agustín Alberto Angel Zeferino, en su
carácter de Policía adscrito a la Dirección de la Policía Vial de
la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro.

6. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"Sl3T 12022 promovido por 

z en contra de la Tesorería Municipal del H.
Ayuntamiento de Temixco, Morelos.

7. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ I"S I 4512022 promovido por 

      
l en contra del Presid.ente Municipal de

Cuernavaca, Morelos y Otro.

8. Aprobación de Resolución que presenta el Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"S/5412022 promovido por 

  contra del Ayuntamiento Municipal de Cuautla,
Morelos representado a través del Presidente Municipal.

Sesunda Sala

9. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción d.e este Tribunal, en el
expediente número TJAI2"S/0 LB 12021 promovido por 

      
 en contra del Titular de

la Dirección General .de Recaudación dependiente de la
Coordinación de Política de Ingresos y Notificadora y Ejecutora
Fiscal adscrita a la Dirección General de Recaudación de la
Coordinación de Política d.e Ingresos, ambos de la Secretaría
de Hacienda del Gobierno del Estado de Morelos.

1O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJAl2"SlI49l2O2I promovido por 

    
     

   en contra de la
Subprocuraduría de Recursos Administrativos, Consultas y
Contencioso Estatal de la Procuraduría Fiscal de la
de Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos

11. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/2"5107512022 promovido por 

 en contra de la ade esarrollo
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12. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal  en el
expediente nú ro OI I 56512OI9 promovido por

 z en contra del H. Ayuntamiento
constitucional de Puente de lxtla, Morelos (análisis de
competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación
y Arbitr4ie del Estado de Morelos).

Tercera Sala

13. Aprobación de Resolución que presenta el Magrstrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"s16912022 promovido por 

  en contra del Agente Patrullero adscrito a la
Dirección de Policía vial de la secretaría de Protección y
Auxilio Ciudadano del Ayuntamiento d.e Cuernavaca, Morelos.

14. Aprobación de Resolución qìre presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/15/2022 promovido por 

 contra actos del Agente Patrullero adscrito a la
Dirección de Policía ViaI de la secretaría de Protección de
Auxilio ciudadano del Ayuntamiento de cuernavaca, Morelos
y Otros. En aclaración de sentencia.

15. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"s /9o12o22 promovido por 

 en contra del Agente de Tránsito adscrito al
Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos y Otros.

16. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"S/89 /2022 promovido por 

 en contra de la Dirección de Tránsito y vialidad
de Cuernavaca, Morelos y Otro.

17. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3aS 176 12022 promovido por

 en contra del Ayuntamiento de
Jiutepec, Morelos y Otros.

18. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 12022 promovido por 

  en contra del Instituto de la
/ Educación Básica del Estado de Morelos (anâlisis de

".r competencia declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación
'ui y Arbitraje del Estado de Morelos).

19. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el

te número TJA/3"518512O22 promovido por 
o en contra de la Secretaría de Desarrollo

table del Estado de Morelos y Otro

t2
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2O. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3"5196 12O22 promovido por 

 en contra del Director de Verificación Normativa
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros.

2L. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/3aS 147 l2O2O promovido por

       
  en contra

del Director General del Sistema de Agua Potable y
Alcantatillado del Municipio de Cuernavaca, Morelos y Otros.
En cumplimiento de Amparo Directo número L3O /2022.

22. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número 29 I 16512022 promovido por 

 en contra del Ayuntamiento de Cuautla,
Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

23. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el
expediente número TJA/ 3"S / 58 / 2022 promovido por 

  en contra de la Secretaria de Desarrollo
Sustentable del Estado de Morelos y Otro.

Cuarta Sala

24. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, er el
expediente número TJA/4"SERA/JDN-028 I 2O2O promovido
por  en contra del Titular de la
Unidad Jurídica del Instituto de la Educación Bâsica del
Estado de Morelos (sic) y Otro (aplazado por el Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción).

25. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJ A./ 4aSERA/JRNF-O78 I 2021 promovido
por   en contra del Presidente
Municipal del Ayuntamiento de Yautepec, Estado de Morelos,
en su carâcter de Presidente de Comisión Dictaminadora de
Pensiones y Jubilaciones (sic) y Otros.

26. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, efl el
expediente número TJA/4"SERA/TRA-OL4 I 2022 promo o
por   y la Fiscalía General del Es
de Morelos.

27. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €o el
expediente número TJA/4"SERA/ JRAE 088/

enpromovido por   
13
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Presidente Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de
Tetela del Volcán, Morelos (sic).

28. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/+"sERA/ JDB-}2T / 2022 promovido
por     y otros en contra del H.
Ayuntamiento Municipal constitucional de Tlaquiltenango,
Morelos (sic) y Otro.

29. arprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta Sala Especializada de este Tribunal, €f, el
expediente número TJA/4asERA/JRAEM-}49l2o2r
promovido por   en contra del
Ayuntamiento constitucional de Jiutepec, Morelos y otros
(sic).

3o. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la cuarta sala Especializada de este Tribunal, €û er
expediente número TJA/4"sERA/JRAEM-OO6/ 2022
promovido por  en contra del Licenciado
Julio césar zartbrarto Arellano, Director General de Asuntos
Internos de la secretaría de seguridad Pública de cuernavaca,
Morelos (sic).

Quinta Sala

31. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunal, €r el
expediente número TJA/5"sERA/JDN-037 / 2022 promovido
por  en contra del Director General
de Responsabilidades de la Secretaría de la contralorÍa del
Estado de Morelos

32. Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular
de la Quinta sala Especializada de este Tribunal, eo el
expediente número TJA/5"sERA/JRAEM-}74l2o2r
promovido por   en contra del consejo de
Honor y Justicia de la Fiscalía General del Estado de Morelos.

Asuntos

33.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno eI informe de actividades de la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

34.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Primera sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós.

35.E1 Magistrado Guillermo Arroyo crttz, Presidente de este
, da cuenta al Pleno el informe de actividades del

Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
t4
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Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente
al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

36.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión qu.e presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del a-ñ.o dos mil
veintidós.

37.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

38.8l' Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del
a-ñ.o dos mil veintidós.

39.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente a1 mes de
Diciembre del año dos mil veintidós.

4O.El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta a1 Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo
al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

41.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

42.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzáfez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de estq
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mlÑveintidós x

43.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este \
Tribunal, da cuenta al Pleno el
Licenciada en Derecho Anabel S

de activid
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General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes
de Diciembre del año dos mil veintidós.

44.81 Magistrado Guillermo Arroyo crttz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel salgado
capistrán, secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

45.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes d.e
Diciembre del a-ño dos mil veintidós, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la c.p.
Rosario Adán Yazquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, ptrâ su aná,lisis, d"iscusión y,
en su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

46.81 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión qr-re presenta la c.p.
Rosario Adán Vazquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre
del a-ño dos mil veintidós.

47.81 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio contreras Galvez, en su" carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veintidós.

48.E1 Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio contreras
Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

49.81 Magistrado Guillermo Arroyo crrtz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza cuellar, en su
carácter de Titular del Órgano Interno de control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós.

so.El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del órgano Interno de
control de este Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre
del año dos mil veintidós.

l.El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el acuerdo por el
que y aprueba la cuenta Pública Trimestral de los Ingresos y
tgqrbq efectuados del rribunal de Justicia Administrativa del

ÏKae 
Morelos, corresT:"0*"tes al cuarto trimestre de
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Octubre a Diciembre del año dos mil veintidós
para su conocimiento, aná'lisis, discusión Y,
aprobación.

Lo anterior,
en su caso,
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52.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, el acuerdo por el
cual se aprueba el Informe de Avance de Gestión Financiera;
así como el Informe de los ingresos y gastos efectuados del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondientes al segundo semestre que comprende del
primero de Julio al treinta y uno de Diciembre del año dos mil
veintidós. Lo anterior, pæa su conocimiento, analisis,
discusión y, en srJ. caso, aprobación.

53.E1 Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunat, pone a la consideración del Pleno, el acuerdo por el
cual se aprueba la Cuenta Pública Anual del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente at ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veintidós. Lo
anterior, para su conocimiento, anárlisis, discusión y, en su
caso, aprobación.

S4.Asuntos Generales.

S5.Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de
la Sesión Ordinaria número dos del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
dieciocho de Enero del ano dos mil veintitrés.

Punto tres del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJAI I"S l7 I l2O2O promovido por

  
    en contra de

la Procuradora de Protección al Ambiente del Estado de Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Lrso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ L"S /7 I l2O2O; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, d.e conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuen de la Sala y és
su vez al Actuario de la Sala para su no
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Punto cuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción d.e este Tribunal,
en el expediente número TJA/1"s/6L/2022 promovido por 

   en contra del Director de Verificación
Normativa del Ayuntamiento de cuernavaca, Morelos y otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, er
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/1"s/6r 12022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notifîcación correspondiente.

Punto cinco del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ 1"S/ ro3/2022 promovido por 

  en contra de Agustín Alberto Angel Zeferino,
en su carâcter de Policía adscrito a la Dirección de la Policía Vial de
la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano del Ayuntamiento
de Cuernavaca, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAI 1"s/ ro3 12022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto seis del orden del día.- Aprobación de Resolución qr-re
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ I"S 137 12022 promovido por

   en contra de la Tesorería Municipal del
H. Ayuntamiento de Temixco, Morelos.

de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
te, preguntó a los Magistrados y al Secretario

tes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
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hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAI L"Sl37 12022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto siete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJAI l"S I 4512022 promovido por

       
   l en contra del Presidente Municipal

de Cuernavaca, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de 1a

palabra, el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho
Guillermo Arroyo Cruz, preguntó a los Magistrados y al
Secretario habilitado, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de
la voz, el Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzâLez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, solicitó que
se aplazara e1 presente asunto del orden del día.

Por consiguiente, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Crttz, preguntó a los
Magistrados y al Secretario habilitado, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a 1o que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar el proyecto
de resolución del expediente número TJAI I"S I 4512022; la que se
aprobó por unanimidad de votos.

Enseguida, 1a Secretaria General de Acuerdos dio fe de la
votación que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado
de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición
que formuló el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, para aplazat la aprobación del proyecto de
resolución de1 expediente número TJAI I"S 14512022; quienes
expresaron su conformidad con la propuesta planteada y

:i:lï:H::,i:,ijiJ::ff"3misma; 
por 10 que el -::},

Por lo anterior, el Pleno acordó por Lrnanimidad de cinco
aplazar la aprobación de1 proyecto de resolución del expediente
número TJA/ I"S I 4512022 promovido por  

       
 l en contra del Presiden

Cuernavaca, Morelos y Otro; a tazon de la
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Sesión OrdÍnaria número dos

Magistrado Titular de la de la Quinta Sala Especiahizad,a de este
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y, efi
su momento, llevar a cabo la firma correspondiente. Lo anterior,
con fundamento en lo dispuesto en los artículos 4 fracción III,
!6, 17,18 apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley orgánica de1
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y
artículo Io2 del Código Procesal Civil para el Estado Libre y
Soberano de Morelos, de aplicación supletoria a la Ley de Justiciâ
Administrativa del Estado de Morelos, por disposición expresa de
su artículo 7 .

Punto ocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones
de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
en el expediente número TJA/ r"s /s4 /2022 promovido por

 en contra del Ayuntamiento Municþal
de cuautla, Morelos representado a través del presidente
Municipal.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo
Arroyo cruz, preguntó a los Magistrados y al secretario
habilitado, si tenían alguna observación que hacer en relación al
proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la palabra,
el Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzalez cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízad,a, solicitó que
se aplazara el presente asunto del orden del día.

Por lo antes expuesto, en Lr.so de la voz, el Magistrado presid.ente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo cntz, preguntó a los
Magistrados y al secretario habilitado, si tenían alguna otra
manifestación que hacer al respecto; a lo que contestaron que no.
Motivo por el cual, sometió a votación la petición que formuló el
Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especializada, para aplazar el proyecto
de resolución del expediente número TJA/ L"s ls4 /2022; la que s"
aprobó por Lrna.nimidad de votos.

Después, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realízaton los Magistrados y el Secretario habilitado de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que
formuló el Magistrado Titular de la euinta Sala Especializad.a,
para aplazar la aprobación del proyecto de resolución del
expediente número TJA/lus/ 54 /2o22i euienes expresaron su
conformidad con la propuesta planteada y emitieron su. voto a
.farór de la misma; por lo-que el punto de aclerdo tuvo cinco votos
â{ä"or.

En ese sentido, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/ L"S /54 /2022 promovido por  

en contra del Ayuntamiento Municipal de Cuautla,
tado a través del Presidente Municip ù; a razon de
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la petición que formuló el Magistrado Titular de la de la Quinta
Sala Especializada de este Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos y, en su momento, llevar a cabo 1a firma
correspondiente. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto en
los artículos 4 fraccion III, 16, 17, 18 apartado A, fracción XVI y
26 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos y artículo 102 del Código Procesal Civil para
el Estado Libre y Soberano de Morelos, de aplicación supletoria
a la Ley de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por
disposición expresa de su artículo 7 .

Punto nueve del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/ 2"S I Ol8 I 2O2I
promovido por   

     en contra del
Titular de la Dirección General de Recaudación dependiente de la
Coordinación de Política de Ingresos y Notificadora y Ejecutora
Fiscal adscrita a la Dirección General de Recaudación de la
Coordinación de Política de Ingresos, ambos de la Secretaría de
Hacienda del Gobierno del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/ 2"S / Ol8 l2O2 1; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que la denominación correcta de la
autoridad demandada es Titular de la Dirección General de
Recaudación de la SecretarÍa de Hacienda del Estado de Morelos y
Otros. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto diez del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S lI49l2O21
promovido por Pedro Acosta Escobedo, Encargado de Despacho de
la Dirección de Policía Vial de la SecretaÁa de Seguridad Pública
del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos en contra de la
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Subprocuraduría de Recursos Administrativos,
Contencioso Estatal de la Procuraduría Fiscal de la
Hacienda del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos.

Consultas v
e

tl En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo
Arroyo Cruz, preguntó a los M os y al Secretario
habilitado, si tenían alguna observación
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proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la palabra,
el Licenciado en Derecho Manuel García euintaÍr.ar, Magistrado
Titular de la cuarta sala Especialízada, solicitó qìr.e se àplazara
el presente asunto del orden del día.

Regresando el uso de lavoz al Magistrado Presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo cruz, preguntó a los Magistrados y
al Secretario habilitado, si tenían alguna otra manifestación que
hacer al respecto; a 1o que contestaron qu.e no. Motivo por el cual,
sometió a votación la petición que formuló el Licenciado en
Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada, para aplazar el proyecto de resolución
del expediente número TJA/2aS /L49l2o2l;La que se aprobó por
unanimidad de votos.

Luego, la Secretaria General de Acuerdos dio fe de la votación
que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado de este
Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación de la petición que
formuló el Magistrado Titular de la cuarta Sala Especializad,a,
para aplazar la aprobación del proyecto de resolución del
expediente número TJA/1"s/ l4g/2021; quienes expresaron su
conformidad con la proplresta planteada y emitieron su voto a
favor de la misma; por lo que el punto de acuerdo tuvo cinco votos
a favor.

En ese tenor, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
aplazar la aprobación del proyecto de resolución del expediente
número TJA/2"s / L49 /2021 promovido por pedro Acosta
Escobedo, Encargado de Despacho de la Dirección de Policía Vial
de la secretaría de seguridad Pública del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos en contra de la Subprocuraduría de Recursos
Administrativos, Consultas y Contencioso Estatal de la
Procuraduría Fiscal de la Secretaría de Hacienda del poder
Ejecutivo del Estado de Morelos; a razon de la petición que formuló
el Magistrado Titular de la de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y,
en su momento, llevar a cabo la firma coffespondiente. Lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto en los artículos 4
fracción III, 16, 17, 18 apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y artículo Lo2 del Código Procesal Civil para el Estado
Libre y soberano de Morelos, de aplicación supletoria ala Ley de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por disposición
expresa de su artículo 7.

Rrnlo once del orden del día.- Aprobación de Resolución que
predenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
dq'este Tribunal, en el expediente número TJA/2"S lOTSl2O22
prôrnovido por   en contra de la Directora de
Desarrollo Urbano, vivienda y obras Públicas del Ayuntamiento de
Tepoztlán, Morelos.
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAI 2"5I O75 12022; mismo qu.e se aprobó por una.nimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto doce del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número 01 156512019 promovido
por    en contra del H. Ayuntamiento
Constitucional de Puente de lxtla, Morelos (análisis de competencia
declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del
Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de acuerdo de análisis por el
que este Tribunal aceptó la competencia declinada por el Tribunal
Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos, para
conocer del juicio número Ol I 56512OL9 promovido por 

 erL contra del H. Ayuntamiento Constitucional de
Puente de lxtla, Morelos; mismo que se aprobó por unanimidad de
cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe.

Punto trece del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €o el expediente número TJA/ 3'S I 69 I 2022
promovido por   en contra del Agente
Patrullero adscrito a la Dirección de Policía Vial de la Secretaria
Protección y Auxilio Ciudadano del Ayuntamiento de Cuernav
Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del dÍa, en ìtso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
voz, el Licenciado en Derecho Manuel García
Magistrado Titular de la Cuarta Sala E
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Asimismo, en uso de la palabra, el Maestro en Derecho Joaquín
Roque GonzaJez cerezo, Magistrado Titular de la euinta sala
Especializada, manifestó que de igual forma, emitirá un voto
concurrente en el asunto qrjle nos ocupa.

Retomando el uso de la voz, el Magistrado presidente, Licenciado
en Derecho Guillermo Arroyo crttz, sometió a votación la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3as 16912022; el cual se aprobó por unanimidad de votos, con
los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la Cuarta y
Quinta Salas Especializadas.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos, d.io fe de la votación
que realizaÍoÍ't los Magistrados y el Secretario habititado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número TJA/ã"S /69/2022,
quienes expresaron su conformidad y emitieron su voto a favor del
mismo por cuanto al fondo del asunto; con los votos concurrentes
que anunciaron que emitirán los Magistrados Titulares de la Cuarta
y Quinta Salas Especializadas; por lo tanto, tuvo cinco votos a favor.

En consecuencia, el Pleno aprobó por u.nanimidad de cinco votos,
la sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/ 3"s / 69 / 2022, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley orgánica del rribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a srl vez aJ Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto catorce del orden del diía.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €î el expediente número TJA/3"s / Ls /2022promovido por   contra actos del Agente
Patrullero adscrito a la Dirección de Policía Vial de la Secretaría de
Protección de Auxilio Ciudadano del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y Otros. En aclaración de sentencia.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el*Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
hdbilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que"þcer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
qbe no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución ¿.1 expediente
TJA/3as lLsl2022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante Ia Secretaria General de Acuerd.os con

y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a

de la Sala para su notificación correspondiente.
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Punto quince del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €n el expediente número TJA/ 3aS I 90 I 2022
promovido por   en contra del Agente de
Tránsito adscrito al Ayuntamiento de Puente de Ixtla, Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crrtz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en u.so de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especialízada, señaló que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de Ia voz, el Maestro en Derecho Joaquín Roque
Gonzalez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, indicó que también emitirá un voto concufTente en
el asunto que nos ocupa.

Retomando el Llso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA|3"S/9012022; el cual se aprobó por unanimidad de votos, con
los votos concurrentes de los Magistrados Titulares de la Cuarta y
Quinta Salas Especializadas.

Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/3aS l90 12022, quienes expresaron su conformidad y emitieron
su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del asunto; con los
votos concurrentes que anunciaron que emitirán los Magistrados
Titulares de la Cuarta y Quinta Salas Especializadas; por 1o tanto,
tuvo cinco votos a favor.

Bajo esa idea, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/3"519O12O22, con los votos concurrentes del Magistrado
Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta SaIa Especializada
y el Magistrado Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Titular de la
Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo
establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
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Punto dieciséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera de cc10n
este Tribunal, eî el expediente n
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promovido por   en contra de la Dirección de
Tránsito y Vialidad de Cuernavaca, Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios aI respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3"s 18912022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala ptra su notifîcación correspondiente.

hrnto diecisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA/ 3"s / T 6 I 2022
promovido por   en contra del Ayuntamiento
de Jiutepec, Morelos y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3"s 17612022; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con
quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
su vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto dieciocho del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número 29/244/2022 promovido
por   en contra del Instituto de
la Educación Básica del Estado de Morelos (análisis de competencia
declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitr4je del
Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eL
Mçistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
fulbilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
}làcer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de acuerdo de análisis por el
que bunal no aceptó la competencia declinada por el
Tri de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos,

del juicio número 29 /224 12022 promovido por
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    en contra del Instituto de la
Educación Básica del Estado de Morelos; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe.

Punto diecinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción
de este Tribunal, en el expediente número TJA/ 3aS / 85 I 2022
promovido por    en contra de la Secretaría de
Desarrollo Sustentable del Estado de Morelos y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA|3"S/85/2O22; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que la denominación correcta de la
autoridad demandada es Secretaría de Desarrollo Sustentable del
Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y Otros. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la SaIa
para su notificación correspondiente.

Punto veinte del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número TJA/ 3"S 196 I 2022
promovido por    en contra del Director de
Verificación Normativa del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eL

Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
qLle no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió
votación la aprobación del proyecto de resolución del exped.iente
TJA/3"S 19612022; mismo que se aprobó por unanimidad de
votos, de conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que la parte actora promueve por
conducto de la  .
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y de la v
su vez al Actuario de la Sala para su

TRIBUNAL DE ]USNCIA ADMINISTRAÏVA

DEL ESTADO DE MORELOS

SÄ
l- È=

¡> q)

ur{
9Èr.3rJ- ÈùRls.9
ÔU

.FJcô- S')c\¡ È

N r'L¡

I
tt
;'cf

a

I

27

Cuen
co



Sesión Ordínaria número dos

Punto veintiuno del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, €î el expediente número TJA/3"s l4T l2o2o
promovido por     

     en
contra del Director General del sistema de Agua potable y
Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, Morelos y otros. En
cumplimiento de Amparo Directo número I3Ol2O22.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3as 147 12020; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que la parte actora promueve por
conducto de las      

 , en su carácter de Presidentas. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintidós del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en el expediente número 29/l6s/2o22 promovido
por    en contra del Ayuntamiento de
Cuautla, Morelos (análisis de competencia declinada por el Tribunal
Estatal de conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de acuerdo de análisis por el
que este Tribunal no aceptó la competencia declinada por el
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de Morelos,
para conocer del juicio número 29 / 165 /2022 promovido por 

 en contra del Ayuntamiento de Cuautla,
orelos; mismo que se aprobó por unanimidad de cinco votos, de

ad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe.

Punto veintitrês del orden del día.- Aprobación de Resolución que
p Titular de la Tercera Sala de Instrucción de

, €r el expediente n mero TJA/3"S /5812022
   en contra de la

Desarrollo Sustentable del Estado de Morelos

este
ta el
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En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/3aS l58l2022; mismo que se aprobó por una.nimidad de cinco
votos, de conformidad a 1o establecido en el artículo 16 de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. Haciéndose constar que el nombre correcto de la autoridad
demandada es Honorable Ayuntamiento Municipal de Temixco,
Morelos y Otro. Firmá,ndola ante la Secretaria General de Acuerdos
con quien actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el
expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala
y ésta a su vez al Actuario de la Sala para su notificación
correspondiente.

Punto veintícuatro del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, €r el expediente número TJA/4aSERA/JDN-
O2B 12020 promovido por     en contra del
Titular de la Unidad Jurídica del Instituto de la Educación Básica
del Estado de Morelos (sic) y Otro (aplazado por el Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción).

En el desahogo de este punto del ord,en del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Crrtz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación al proyecto de resolución. En atención a ello, en uso de la
palabra, el Licenciado en Derecho Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especialízada, externó que
emitirá un voto concurrente en el presente asunto.

Asimismo, en uso de la voz, el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada, expresó que emitirá un voto concurrente en el
asunto que nos ocu.pa.

Retomando el Llso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JDN-O28|2O2O; el cual se aprobó por unanimidad de
votos, con los votos concurrentes de los Magistrados Titulares d
Cuarta y Quinta Salas Especializadas.

Acto continuo, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la
votación que realizaron los Magistrados y el Secretario habilitado
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la
aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/4"SERA/JDN-O28 I 2O2O, quienes expresaron su conformidad
y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al fondo del
asunto; con los votos concurrentes que anunciaron que emitirán
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En consecuencia, el Pleno aprobó por u.n€rnimidad de cinco votos,
la sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/4asERA/JDN-}28 /2o2o, con los votos concurrentes del
Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la cuarta sala
Especializada y el Magistrado Joaquín Roque Gonzalez Cerezo,
Titular de la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, de
conformidad a lo establecido en el artículo 16 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.
Firmándola ante la Secretaria General de Acuerdos con quien
actuaron y dio fe, quien mediante lista turnó el expediente
respectivo a la Secretaría de Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a
sll vez al Actuario de la Sala para su notificación correspondiente.

Punto veinticinco del orden det día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titula¡ de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, ên el expediente número TJA/4asERA/JRNF-
o78/2o21 promovido por  en contra del
Presidente Municipal del Ayuntamiento de yautepec, Estado de
Morelos, en sLt carácter de Presidente de Comisión Dictamir:,radora
de Pensiones y Jubilaciones (sic) y Otros.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, er
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JRNF-078/ 2021; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a Ia Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiséis del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada de
este Tribunal, €r el expediente número TJA/4asERA/TRA-
or4 /2022 promovido por   y la Fiscalía
General del Estado de Morelos.

Ety'l desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
e{vlagistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a 1o que contestaron
que no. Por lo que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/TRA-OA /2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
S de AÖuerdos con quien actuaron y dio fe, quien

turnó el expediente respectivo a la Secretaría dem
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Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintisiete del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJAI4"SERA/JRAEM-
OS8l2022 PAR promovido por  en contra
del Presidente Municipal del H. Ayuntamiento Constitucional de
Tetela del Volcán, Morelos (sic).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, eI
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
qu.e no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JRAEM-0BB/2O22 PAR; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto veintiocho del orden del día.- Aprobación de Resolución
qLre presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/4aSERA/JDB-
O27 12022 promovido por       en
contra del H. Ayuntamiento Municipal Constitucional de
Tlaquiltenango, Morelos (sic) y Otro.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JDB-O27 12022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que el
nombre correcto de la autoridad demandada es H. Ayuntamiento
de Tlaquiltenango, Morelos y Otro. Firmándola ante la Secretaria
General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien mediante
lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de Estudio y
Cuenta de la Sala y ésta a su vez aJ Actuario de la Sala para su
notificación correspondiente.

Punto veintinueve del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Sala
de este Tribunal, en el expediente n
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o49 /2021 promovido por   en contra del
Ayuntamiento constitucional de Jiutepec, Morelos y otros (sic).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, el
Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4"SERA/JRAEM-O49 /2O2L; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Haciéndose constar que el
nombre correcto de la autoridad demandada es H. Ayuntamiento
Constitucional de Jiutepec, Morelos y otros. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta del orden del día.- Aprobación de Resolución que
presenta el Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializad,a de
este Tribunal, êr el expediente número TJA/4"sERA/JRAEM-
006 /2022 promovido por   en contra del
Licenciado Julio César Za;rtbrarto Arellano, Director General de
Asuntos Internos de la Secretaría de Seguridad pública de
Cuernavaca, Morelos (sic).

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
habilitado integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que
hacer en relación al proyecto de resolución; a lo que contestaron
que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJA/4aSERA/JRAEM-006/ 2022; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a lo establecido en el
artículo 16 de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su vez al Actuario de la Sata
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y uno del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sata Especializada
de este Tribunal, €r el expediente número TJAIS"SERA/JDN-
o37 /2022 promovido por  en contra del
Difctor General de Responsabilidades de la secretaría de la
C(ntraloría del Estado de Morelos

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz, e\
M trado Presidente, preguntó a los Magistrados y al Secretario
ha tegrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que

ón al proyecto de resolución; a lo que contestaron
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que no. Por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a
votación la aprobación del proyecto de resolución del expediente
TJAI5"SERA/JDN-037 12O22; mismo que se aprobó por
unanimidad de cinco votos, de conformidad a 1o establecido en el
artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente respectivo a la Secretaría de
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a sr-l vez aI Actuario de la Sala
para su notificación correspondiente.

Punto treinta y dos del orden del día.- Aprobación de Resolución
que presenta el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada
de este Tribunal, en el expediente número TJA/5"SERA/JRAEM-
OT 4 I 2021 promovido por  en contra del
Consejo de Honor y Justicia de la Fiscalía General del Estado de
Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente, Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo
Cruz, preguntó a los Magistrados y al Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna observación que hacer en
relación a1 proyecto de resolución. En atención a ello, en u.so de la
voz, el Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo,
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especializada, manifestó que
emitirá un voto concurrente en el asunto qLte nos ocupa.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
Licenciado en Derecho Guillermo Arroyo Cruz, sometió a votación
la aprobación del proyecto de resolución del expediente número
TJA/5"SERA/JRAEM-O7412021; el cual se aprobó por unanimidad
de votos, con el voto concurrente del Magistrado Titular de la
Quinta Sala Especializada.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos, dio fe de la votación
que realizaÍor1.los Magistrados y el Secretario habilitado integrantes
del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, de la aprobación del
proyecto de resolución del expediente número
TJAI5"SERA/JRAEM-OT 4 l2O2I, quienes expresaron su
conformidad y emitieron su voto a favor del mismo por cuanto al
fondo del asunto; con el
el Magistrado Titular de
tuvo cinco votos a favor.

voto concurrente que anunció que emi
la Quinta Sala Especializada; por 1o tan

En ese contexto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, la
sentencia dictada en los autos del expediente número
TJA/5"SERA/JRAEM-O74/2O2I, con el voto concurrente del
Magistrado Joaquín Roque Gonzâlez Cerezo, Titular de la Quinta
Sala Especializada de este Tribunal, de conformidad a lo establecido
en el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Firmándola ante la
Secretaria General de Acuerdos con quien actuaron y dio fe, quien
mediante lista turnó el expediente re ala
Estudio y Cuenta de la Sala y ésta a su
para su notificación correspondiente.
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Punto treinta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta at pleno el
informe de actividades de la Primera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente aI mes de Diciembre del ano dos mil
veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades de la Primera Sala de Instrucción, correspondiente al
mes de Diciembre del año dos mil veintidós; 1o anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción XIII de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto treínta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la
Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Diciembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la primera sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0I/2j22 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del año
dos mil veintidós; publicado en el Periódico oficial "Tierra y
Libertad" número 6050 del día dos de Marzo del año dos mil
veintidós.

Punto treinta y cÍnco del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades del Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintidés.

d"

Er¡ el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por.qrnanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
&tividades del Magistrado Titular de la segunda sala de
Instrucción, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós; lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto treínta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los

s Estrategicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Crrtz, Magistrado Titular de la Segunda Sala de
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Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año
dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veintidós. Lo anterior, con fundamento
en 1o dispuesto por el artículo cuarto transitorio del Acuerdo
PTJA/OL12022 por el cual se aprueba el Presupuesto de Egresos
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, para
el ejercicio fiscal del año dos mil veintidós; publicado en el Periódico
Oficial "Tierra y Libertad" número 6050 del día dos de Marzo del
año dos mil veintidós.

Punto treinta y síete del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el
informe de actividades del Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada
Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Tercera Sala de Instrucción,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintidós; lo
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Punto treinta y ocho del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cntz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Doctor en
Derecho Jorge Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo al mes de
Diciembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Tercera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, correspondiente al mes de Diciembre del ano
dos mil veintidós. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por
el artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0 L 12022 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del ano
dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial "Tierra y
Libertad" número 6050 del día dos de Matzo del año
veintidós.

Punto treinta y nueve del orden del día.- El Magi ermo
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informe de actividades del Licenciado Manuel García euintanar,
Magistrado Titular de la cuarta sala Especializad,a en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializad,a
del Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós; lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 28 fracción XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cuarenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el Licenciado
Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicad.ores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintidós. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I12}22 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del ano dos mil veintidós;
publicado en el Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6050
del día dos de Marzo del año dos mil veintidós.

Punto cuarenta y uno del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades del Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzaJez cerezo, Magistrado Titular de la euinta sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por rendido el informe de
actividades del Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízada,
correspondiente al mes de Diciembre del ano dos mil veintidós; 1o
anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el artículo 28 fracción
XIII de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

nta y dos del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los

Indicado
Deftcho

Estratégicos y de Gestión que presenta el Maestro en
Joaquín Roque GonzâIez Cerezo, Magistrado Titular de la
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Quinta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Magistrad.o Titular de la
Quinta Sala Especializada en Responsabilidad.es Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
coffespondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintidós. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0112O22 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del año dos mil veintidós;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6050
del día dos de Marzo del ano dos mil veintidós.

Punto cuarenta y tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta a1 Pleno el
informe de actividades de la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades de la Secretaría General de Acuerdos, que presentó la
Licenciada Anabel Salgado Capistrán, en su carácter de Secretaria
General de Acuerdos del Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veintidós. Lo anterior, para los efectos
legales procedentes.

Punto cuarenta y cuatro del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre
del ano dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó la Secretaria General de
Acuerdos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerd,o PTJA/OI12022 por el cual
se aprueba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del ano
dos mil veintidós; publicado en el Periódico Oficial "Tierra y
Libertad" número 6050 del día dos de Matzo del ano
veintidós.

Punto cuarenta y cinco del orden E1 strado
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Pleno el Informe Financiero del mes de Diciembre del año dos mil
veintidós, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, que presenta la c.P. Rosario Adá,n vêvquez, Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, pæasu análisis,
discusión y, en su. caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

En el desahogo de este punto del orden del dÍa, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los estados
financieros que presentó la c.P. Rosario Adán vânquez, €î su
carácter de Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En atención a su
contenido y analisis, este órgano colegiado decidió aprobar el
Estado Financiero del mes de Diciembre del año dos mil veintidós,
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, en
términos de lo dispuesto por el artículo 11 fracción III del
Reglamento Interior del Tribunal. Lo anterior, para los efectos
legales a que haya lugar y con fundamento en los artículos 4
fracción III, 16, 18 apartado A), fracciones vI, xI, xvl de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta y seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo crrtz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno el
informe de actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión
que presenta la C.P. Rosario Adán Yazquez, Jefa del Departamento
de Administración de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre
del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos el informe de
actividades y los Indicadores Estratégicos y de Gestión, que
presentó la Jefa del Departamento de Administración del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondiente
al mes de Diciembre del año dos mil veintidós. Lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto transitorio del
Acuerdo PTJA/OL12022 por el cual se aprueba el presupuesto de
Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, ptra el ejercicio fiscal del año dos mil veintidós; publicado
en el Periódico oficial "Tierra y Libertad" número 6050 del día dos
de Matzo del año dos mil veintidós.

Punto cuarenta y siete del orden del día., El Magistrado
Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades del Licenciado Luis Antonio
Contreras Gá)vez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veintidós.

ogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
de cinco votos, tener por recibido el informe de

de la Asesoría Jurídica, eue presentó el Licenciado Luis
Antonio treras Galvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este
Tri,6unal

t,
, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
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veintidós. Lo anterior, con fundamento en 1o dispuesto por el
artículo 25 fracción II del Reglamento Interior del Tribunal de 1o

Contencioso Administrativo del Poder Judicial del Estado de
Morelos.

Punto cuarenta y ocho del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno los Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta el
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de Asesor
Jurídico de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos
mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos; tener por recibidos los Indicadores
Estratégicos y de Gestión, que presentó el Asesor Jurídico del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veintidós. Lo
anterior, con fundamento en lo dispuesto por el artículo cuarto
transitorio del Acuerdo PTJA/0I12O22 por el cual se aprueba el
Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del año dos mil veintidós;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad" número 6050
del día dos de l:[¡'[arlzo del año dos mil veintidós.

Punto cuarenta y nueve del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al
Pleno el informe de actividades de la Maestra en Derecho Patricia
Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular del Órgano Interno
de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre
del ano dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido el informe de
actividades del Órgano Interno de Control, que presentó la Maestra
en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al
mes de Diciembre del año dos mil veintidós. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto por el artículo 51 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto cincuenta del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno los
Indicadores Estratégicos y de Gestión, que presenta la Maestra en
Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter de Titular
del Órgano Interno de Control de este Tribunal, correspondi te
mes de Diciembre del año dos mil veintidós.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno
unanimidad de cinco votos, tener por recibidos los res
Estratégicos y de Gestión del Órgano Interno de Control, que
presentó la Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en
su carácter de Titular del Órgano Interno de
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre
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veintidós. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por el
artículo cuarto transitorio del Acuerdo PTJA/0I/2j22 por el cual
se aprl¡.eba el Presupuesto de Egresos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, para el ejercicio fiscal del ano
dos mil veintidós; publicado en el Periódico oficial "Tierra y
Libertad" número 6050 del día dos de Matzo del año dos mil
veintidós.

Punto cincuenta y uno del orden det día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo crttz, Presidente de este Tribunal, pone a la
consideración del Pleno, el acuerdo por el que se aprueba la Cuenta
Pública Trimestral de los Ingresos y Gastos efectuados del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, correspondientes
al cuarto trimestre de Octubre a Diciembre del año dos mil
veintidós. Lo anterior, para sì-l conocimiento, aná,lisis, discusión y,
en su. caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Maestro en Derecho Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, Magistrado
Presidente del Tribunal, puso a la consideración del pleno, el
Acaerdo PTJA/ 04/ 2023 por el cttql se apruebo la Cuenta. púbtica
Trimestra.I de los Ingresos U Gøsúos eþctuados det Tribunal de
Justicia Administratiuq del Estado de Morelos, colTespondientes aI
cuarto Trímestre comprendido de| mes de octubre oI mes de
Diciembre del año dos mil ueintidós"; püa su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación.

Permaneciendo en uso de la palabra, el Magistrado presidente,
preguntó a los Magistrados y Secretario habilitado integrantes del
Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en relación a este
punto del orden del día; a lo que contestaron que no; por lo que al
no haber comentarios al respecto, sometió a votación la aprobación
del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes expresaron sì-l
asentimiento y declarando el Magistrado Presidente, su aprobación
por unanimidad de cinco votos.

En esa tesitura, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, el
Aæterdo PTJA/ 04/ 2023 por el anal se aprueba Ia Cuenta htbtica
Trimestral de los Ingresos y Gøsúos eþctuados det Tribuna.l d.e
Justicia Administrqtiua de| Esta.do de More\os, coffespondientes a.l
cuarto Trimestre comprendido de| mes de octubre aI mes de
Diciembre del. oño dos mil ueintidós; para los efectos legales a que
haya lugar y conforme al a.nexo único.

De igual forma, se instruyó a la secretaria General de Acuerdos,
para que con motivo de la presente determinación, auxilie al

o Presidente en todos los trámites administrativos y
I se requieran, ptrâ lograr el cumplimiento de lo

en líneas precedentes. Lo anterior, de conformidad a lo
los artículos 4 fraccion III; 12; 15 fracciones I, XVI,

XXI; 16; apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I; 33
fracciones III, V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 5,7 fracciones I,
vllincisos a) è i); to; 32;42 del Reglamento Interior del rribunal.
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Punto cincuenta y dos del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, pone a la
consideración del Pleno, el acuerdo por el cual se aprueba el
Informe de Avance de Gestión Financiera; así como el Informe de
los ingresos y gastos efectuados del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondientes al segundo
semestre qrre comprende del primero de Julio al treinta y uno de
Diciembre del año dos mil veintidós. Lo anterior, para su.

conocimiento, analisis, discusión y, en su caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por hechas las manifestaciones
del Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzâfez Cerezo,
Magistrado Presidente del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos; así como por recibido el Informe de Avance de
Gestión Financiera; así como el Informe de los ingresos y gastos
efectuados del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, colTespondientes al segUndo semestre que comprende del
primero de Julio al treinta y u.no de Diciembre del año dos mil
veintidós.

Atento a su contenido, analizados que fueron, este Cuerpo
Colegiado decidió aprobar por unanimidad de cinco votos, el
Acuerdo PTJA/ 05/ 2023 por el que se aprueba el Informe de Auance
de Gestión Financiera; c-sí como el Infonne de los ingresos y gastos
eþctuados de| Tribunal de Justicia" Administratiua de| Estado de
Morelos, correspondientes al segundo semestre que comprende del
primero de Julio ql treinta. A uno de Diciembre del qño dos mil
ueintidós. En esta tesitura, se autorizo al Magistrado Presidente,
remitir al H. Congreso del Estado de Morelos, a la Entidad Superior
de Auditoría y Fiscalización del Congreso del Estado de Morelos y a
la Secretaría de Hacienda del Gobierno del Estado, el citado Informe
Financiero aprobado. Asimismo, se instruyó a la Jefa del
Departamento de Administración de este Tribunal, para que auxilie
al Magistrado Presidente en el cumplimiento de esta determinación,
llevando a cabo los trámites administrativos, contables y fiscales
que se requieran. Lo anterior, con fundamento en los artículos 32
de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Morelos;
4 fraccion III; 161' 18 apartado A, fracciones VI, XI, XIII, XVI; 32
fracción VI; 40 fracciones I, III, VI, XI de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 5, 6
fracciones I, II, IV numeral 9; 1 I fracción III; 27 fracciones III, IV, V
y XIII del Reglamento Interior del Tribunal.

Punto cincuenta y tres del orden del día.- El Magistrado
Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, pone a la
consideración del Pleno, el acuerdo por elcual se aprlreba la Cuenta
Pública Anual del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, correspondiente al ejercicio fiscal del primero de Enero al
treinta y uno de Diciembre del año dos mil veintidós. Lo an t
para su conocimiento, analisis, discusión y, en su. caso, apro

Continuando en uso de la palabra, el Magistrado ente,
preguntó a los Magistrados integrantes del Plerflofisi
manifestación que hacer en relaî:" a este e""s.t
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a 1o que contestaron qu.e no; por lo que al no haber comentarios al
respecto, sometió a votación la aprobación del proyecto de Acuerdo
que presentó; quienes expresaron su asentimiento y declarando el
Magistrado Presidente, sr.r aprobación por unanimidad de cinco
votos.

En ese sentido, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, el
Acuerdo PTJA/ 06/ 2O2S por el cual se aprueba lo Cuenta púbtica
Anua.l del Tribuna.l de Justicia Administrqtiua. d.el Estad.o d.e Morelos,
parcl el ejercicio fiscal colTespondiente d.el prímero d.e Enero ql treinta.
A uno de Diciembre del qño dos mil ueintidós; püalos efectos legales
a que haya lugar y conforme al anexo único.

Así también, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos, para
que con motivo de la presente determinación, auxilie at Magistrado
Presidente en todos los trámites administrativos y legales que se
requieran, ptrâ lograr el cumplimiento de lo mandataão en líneas
precedentes. Lo anterior, de conformidad a lo dispuesto por los
artículos 4 fracción III; 12; ls fracciones I, xvl, XXI; 

-16; 
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apartado A, fracciones vI, xI, xvl; 32 fracción I; 33 fracciones III,v, xI, xx, xxv de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos y 5, 6 fracciones I, II, IV
numeral 1; 17 fracción III; 20 fracciones I, III del Reglamento
Interior del Tribunal.

Punto cíncuenta y cuatro del orden del día.- Asuntos Generales.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la palabra,
el Magistrado Presidente Guillermo Arroyo Cruz, preguntó 

"i 
fr"Uiu.

algun asunto general a tratar o alguna otra manifestãción; a lo que
los Magistrados y Secretario integrantes del Pleno contestaron que
no. En ese sentido, el Magistrado Presidente dio cuenta al pleno el
escrito de fecha diecisiete de Enero del año dos mil veintitrés, que
suscribe el ciudadano Marcos Reyes Mercado, en su carácter de
Auxiliar de Departamento "8", adscrito a la primera sala de
Instrucción de este Tribunal, por el que solicita se le autorice una
licencia con goce de sueldo, por cinco d.ías, correspondiente a los
días treinta y treinta y uno de Enero; uno, dos y tres de Febrero del
año dos mil veintitrés, para atender un asunto de carácter personal.
Lo antes expuesto, para su conocimiento y efectos legalès a que
haya lugar.

Por lo antes señalado, el Pleno acordó por unanimidad de cinco
votos, tener por recibido el escrito de fecha diecisiete de Enero del
a-ño dos mil veintitrés, registrado con el número o37, suscrito por
el Ciudadano Marcos Reyes Mercado, en stl carácter de Auxiliar de
Departamento "8", adscrito a la Primera sala de Instrucción del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En
atención a su petición, este Cuerpo Colegiado aprobó la solicitud de

con goce de sueldo al Ciudadano Marcos Reyes Mercado,cen
ácter de Auxiliar de Departamento nBu, adscrito a la

Sala de Instrucción de este Tribunal Jurisdiccional, por
hábiles, contados a partir del día treinta de Enero del año

dos titrés aI día tres de Febrero del ano dos mil veintitrés;
do reincorporarse a sus labores el día martes siete de Febrerode en
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del a-ño dos mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en 1o

dispuesto por los artículos 4 fracción III; 16; 18 apartado A,
fracciones V, VI, XI, XVI; 32 fracciones I, VI; 33 fracciones III, XI,
XX, XXV1' 40 fracciones I, III, V, XI; 42 de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos; 43
fracción Y; 45 fracción XVI, inciso e) de la Ley del Servicio Civil del
Estado de Morelos. Asimismo, se instruyó a la Secretaria General
de Acuerdos, comunicar este acuerdo al Ciudadano Marcos Reyes
Mercado, ptrâ los efectos legales conducentes; así como a la Jefa
del Departamento de Administración de este Tribunal, para que
proceda areaJízar los trámites legales y administrativos a que haya
lugar, de conformidad a 1o establecido en los numerales 5, 7
fracciones I, VII incisos a) e i); IO 32;42 y 86 del Reglamento
Interior del Tribunal.

Por otra parte, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente de
este Tribunal, Guillermo Arroyo Cruz, dio cuenta al Pleno del escrito
de trece de Enero del año dos mil veintitrés, que suscribe el
Licenciado José Gerardo García Ramales, en sll carácter de Oficial
Judicial "4", adscrito a la Tercera Sala de Instrucción del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos; mediante el cual
presenta renuncia voluntaria, con carácter de irrevocable, al puesto
que venía desempeñando, a partir del día trece de Enero del ano
dos mil veintitres. Lo anterior, para su conocimiento y efectos
legales a que haya lugar.

En virtud de 1o antes expuesto, el Pleno acordó por unanimidad de
cinco votos, tener por recibido el escrito de trece de Enero del año
dos mil veintitrés, suscrito por el Licenciado José Gerardo García
Ramales, en slr carácter de Oficial Judicial "4", adscrito a la Tercera
Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos. Atento a su contenido, este Cuerpo Colegiado
tiene por presentada y aceptada la renuncia del Licenciado José
Gerardo García Ramales, en su carácter de Oficial Judicial "A",
adscrito a la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, a partir
del día trece de Enero del año dos mil veintitrés. Por consiguiente,
se instruyó a la Secretaría General de Acuerdos, comunicar por su
conducto el presente acuerdo a la Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal, ptrâ los trámites legales,
administrativos y fiscales a que haya lugar. Así como al Licenciado
José Gerardo García Ramales. Lo anterior, con fundamento en lo
dispuesto por los artículos 4 fracción III; L6, 18 apartado A,
fracciones VI, XI, XVI; 32 kacciones I, VI; 33 fracciones III, XI, XX,
XXV; 40 fracciones I, V, XI; 42 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos; 24 fracción I de la
Ley del Servicio Civil del Estado de Morelos; 5,7 fracciones I,
incisos a) e i); LO; 32 y 42 del Reglamento Interior del

Por otro lado, en uso de la voz, eI Doctor en Derecho Jorge
Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos; solicitó la aprobación del nom
continuación se hace mención para que la
Ocampo Quezada, ocupe el cargo de Oficial J
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la Tercera Sala de este Tribunal, por seis meses, contados a partir
del día dieciséis de Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos
mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en el artículo 2g
fracción xIV de la Ley orgánica del rribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

En ese sentido, el Pleno acordó por unanimidad de cinco votos,
tener por hechas las manifestaciones del Doctor en Derecho Jorge
Alberto Estrada Cuevas, Magistrado Titular de la Tercera Sala de
Instrucción del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos. En atención a su petición, este Cuerpo Colegiado aprobó
la propuesta de nombramiento que formuló para que la Licenciada
Anahí ocampo Quezada, ocupe el cargo de oficial Judicial "A",
adscrita a la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, a partir
del día dieciséis de Enero y hasta el día treinta de Junio del año dos
mil veintitrés. Lo anterior, con fundamento en lo dispuesto por los
artículos 4 fraccion III, 16, 18 apartado A, fracciones IV, vI, XI, xvl;
28 fracción XIV; 32 fracción vII; 42 de la Ley orgánica del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y S, 6 fracciones
I, III, IV numeral 13 del Reglamento Interior del Tribunal. Asimismo,
se instruyó a la Secretaría General de Acuerdos, comunicar este
acuerdo al Departamento de Administración de este Tribunal, para
que proced.a a reaJtzar los trámites legales y administrativos a qu.e
haya lugar, de conforrnidad a lo establecido por los ordinales 20
fracciones I, III y 27 fracciones I, II y XIII del último ordenamiento
legal invocado.

En otro orden de ideas, en uso de la palabra, el Magistrado
Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este Tribunal, pone a ra
consideración del Pleno, el acuerdo por el cual se integra y
constituye el Comité de Transparencia y se establece la Unidad de
Transparencia del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos. Lo anterior, para sll conocimiento, analisis, discusión
y, €m su caso, aprobación.

Acto seguido, permaneciendo en uso de la voz, el Magistrado
Presidente, preguntó a los Magistrados y Secretario habilitado
integrantes del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en
relación a este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no;
por 1o que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación
la aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado Presidente,
su aprobación por unanimidad de cinco votos.

En ese contexto, el Pleno aprobó por una.nimidad de cinco votos, el
Acüerdo PTJA/ 07/ 2023 por eI cual se integra g constihtge el Comité

A se establece Ia Unidod de Transparencia. del
de Justicia. Administrqtiua de| Estado de Morelos; para los
gales a que haya lugar y conforme al anexo único

De la misma manera, se instruyó a la Secretaria General de
Acuerdos, para que con motivo de la presente determinación,
auxilfe al Magistrado Presidente en todos los trámites
adrginistrativos y legales que se requieran, pffâ lograr el
cqmplimiento de lo mandatado en líneas precedentes. Lo anterior,
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de conformidad a 1o dispuesto por los artículos 4 fracción III; 12; 15
fracciones I, XVI, XXI; 16; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32
fracción I; 33 fracciones III, V, XI, XX, XXV de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y 5, 7
fracciones I, VII incisos a) e i); 10; 13 fracción VI; 32; 42 del
Reglamento Interior del Tribunal.

,'-
Punto cincuenta fl cinco dbt orden del día.- Aprobación y
dispensa de la lecturä;.,en su caso, del Acta de la Sesión Ordinaria
número dos del Pleno ðel Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, del ilda dieciocho de Enero del año dos mil
veintitrés

TRIBUNAT DE JUSNOA ADMINISTRATIVA
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Posteriormente, el
Ordinaria número

Magistrado
dos, pidiendo a la Secretaria

Acuerdos, circular a los Magistrados y Secretario habilitado
integrantes de este Pleno, la Acta y someter a votación su
aprobación en todas y cada una de sus partes y en los términos
acordados.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos por instrucciones del
Magistrado Presidente, sometió a votación de los Magistrados y
Secretario habilitado integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, la aprolXación de la
número dos del Pleno 'd.e este Tri

esta Sesión
General de

Acta de la Sesión Ordinaria
bunal; quienes no tuvieron
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comentarios u ob es al respecto, expresando su
conformidad y emitiendo su to a favor de la misma; por 1o que el
punto de acuerdo tuvo cin

a

Por consiguiente, el Nleno

votos a favor.

ro en vo por unanimidad de
cinco votos, la Acta de la Sesión Ordinaria número doüdel Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
celebrada el día dieciocho de Enero del ano dos mil veintitrés. Lo
anterior, con fundame4to en los artículos 4 fraccion III, L6, 18
apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley Orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Finalmente, el Magistrado Presidente dio por terminada la Sesión
siendo las trece horas con cuarenta y nueve minutos del día
dieciocho de Enero del año dos mil veintitrés y convocó a los
Ciudadanos Magistrados y Secretario habilitado, a la próxima
Sesión Ordinaria número tres, que se llevará a cabo a las once
horas del día veinticinco de Enero del año dos mil veintitrés.
Firmaron los que en ella intervinieron, ante la Secretaria General
de Acuerdos con quien legalmente dio fe.t
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Mario
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García Quintanar
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